

ФУТБОЛ. Сборная России. Японское турне

1:0 В ПОЛЬЗУ БУЛЫКИНА

Япония (олимп.) - Россия - 1:1 (1:1)

11 февраля. Сидзуока. Стадион «Экопа». 16000 зрителей.

Судья: Майдин (Сингапур).

Голы: Такамацу, 33 (1:0); Булыкин, 39 (1:1).

Япония (олимпическая): Курокава, М. Танака, Насу, Ка Морисаки (Аоки, 64), Мацуи, Сузуки, Немто (Ю. Морисаки, 46), Х. Танака, Токунага, Такамацу (Хирояма, 72), Саката (Т. Танака, 72).

Россия: Малафеев, Могилевский, Мор, Оношко, Олеников, Быстров (Есипов, 62), Радимов, Аршавин (Бояринцев, 46), Каряка, Кержаков, Булыкин (Сычев, 46).

Предупреждения: Каряка, 27; Могилевский, 62; М. Танака, 70; Мор, 80.

Георгий Ярцев перед поездкой в Японию, как известно, пошел навстречу просьбе Юрия Семина и не стал привлекать в состав сборной игроков «Локомотива». Руководство московских армейцев поступило еще радикальнее: согласившись на то, что матчи проводятся вне официально отведенных ФИФА для этого «окон», оно решило не отправлять в Японию игроков ЦСКА. В результате базовым клубом сборной в этом турне стал «Зенит», делегировавший в главную национальную команду Вячеслава Малафеева, Владислава Радимова, Александра Кержакова, Андрея Аршавина и Владимира Быстрова.

Для сравнения напомним, что год назад, примерно в это же время, 12 и 13 февраля, сборная России, которой руководил Валерий Газзаев, играла на Кипре в «турнире четырех» вместе с хозяевами - Румынией и Словенией. Юрий Семин тогда тоже не хотел отправлять на этот турнир своих железнодорожников, ссылаясь на необходимость подготовки к матчу с «Миланом» и пытаясь воздействовать на Газзаева через РФС. Но бывший главный тренер сборной и ЦСКА был неумолим, и в итоге все путейцы провели даже не по одному, а по два матча. Турнир на Кипре сборная выиграла, а вот Албании и Грузии потом проиграла в отборочном цикле, чем поставила под сомнение свою поездку на чемпионат Европы в Португалию. Еще более бесославно провел весеннюю серию матчей Лиги чемпионов «Локомотив».

Закончим на этом небольшой экскурс в историю, поскольку нынешняя ситуация в сборной действительно во многом отличалась от прошлой. И, честно говоря, было не совсем понятно, какую цель преследовали игры нашей обновленной команды с олимпийской сборной Страны восходящего солнца и клубом «Симидзу Эс-Палс». Разве что с точки зрения просмотра ближайшего резерва сборной России, который после чемпионата Европы в Португалию может составить костяк нашей главной национальной команды.

В этой связи, конечно, приятно, что представительство «Зенита» в японском турне команды Георгия Ярцева оказалось столь внушительным. И в стартовом матче против японских олимпийцев все пятеро «сине-бело-голубых» вышли с первых минут на поле.



Фото Вячеслава ЕВДОКИМОВА.

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. МЕЖСЕЗОНЬЕ

ЕВСИКОВ В ОБМЕН НА ИГНАШЕВИЧА

С немалым шумом два месяца назад переходил из «Локомотива» в ЦСКА защитник сборной России Сергей Игнашевич. И вот в обратном направлении проследовал другой оборонительный игрок, также понахаживавший к сборной - Денис Евсиков.

В этом не было бы ничего особенного, если не вспомнить о некоторых обстоятельствах его карьеры. Ведь только ленивый не ругал Евсикова за его игру в национальной команде. Его тогда, в газзавской сборной, причисляли под одну критическую гребенку с братьями Безручными, обвинив во всех грехах и отдельных поражениях. И вдруг - переход в стан участников Лиги чемпионов. Правда, не имеющих места в еврокубках будущего сезона. И между прочим, по его же, Евсикова, вине: это он, внося в свои ворота победный гол в «Рубин» мяч в Казани, оставил «Локомотив» без билета на континент: новичок премьер-лиги обошел экс-чемпиона в итоговой таблице. Гол этот, прямо скажем, выглядел очень некрасиво. И как-то ведь после этого Евсиков смотрит в глаза своим новым партнерам?

БЫШОВЕЦ БЕЗ ДЕЛА НЕ ОСТАНЕТСЯ

Анатолий Бышовец, памятный питерскому болельщику по работе с «Зенитом» шесть лет назад, оставил пост вице-президента подмосковских «Химок». После выборов нового мэра этого спутника Москвы произошли серьезные изменения как в тренерском, так и в руководящем штабе клуба. Транзитом через «Сокол», с которым не удалось добиться результата, Владимир Шевчук проследовал из южного относительно столицы Раменского в расположенные к северу от нее Химки. Тренер, сделавший немало для становле-

А между тем родилась интернет-байка на эту тему. Мол, Юрий Семин после ответа на вопрос, зачем он взял этого игрока, когда диктофоны уже выключили, добавил: «А еще мы хотим устроить ему темную за автогол в Казани!»

Шутки шутками, но в нашем футболе многое заставляет улыбнуться. Например, новый трехлетний контракт со «Спартаком» подписал македонский защитник Игор Митрески. Как известно, возглавив команду, Невьо Скала предложил контракт с ним не продлевать, однако с «Портсмутом» о трудоустройстве договориться не удалось, и пришлось искать новые точки соприкосновения с «красно-белыми». Также не сумел устроиться в новом клубе в Германии Владислав Ващук. Может быть, и он еще за «Спартак» сыграет.

Из последних контрольных матчей отметим долгожданную победу «Кубани» - и сразу над «Стяуа» - 3:1 (два мяча записал на свой счет легионер краснодарской публики Любомир Кантонистов), выигрши ЦСКА у «Брондбю» - 2:0, а также победу «Локомотива» над клубом четвертого герман-

ского дивизиона «Бондален» - 4:2. Примечательна прежде всего большой вклад, который внес в нее вернувшийся в «Локо» Джеймс Обиора, хотя голы забивали другие.

Срочно!

В субботних контрольных матчах российские клубы одержали очередные победы. «Торпедо» первым составом переиграло бухарестское «Динамо» - 3:1 (голы забил: Волков - 2, Панов), а вторым - латвийский «Динамо» - 2:1. «Динамо» с огромным трудом справилось с клубом региональной немецкой лиги «Рот-Вайсс» - 2:1 (Корчагин, Влчек).

провел на своем привычно высоком уровне, практически ни разу не затормозив атаку, а во втором тайме с выходом на поле Дмитрия Сычева и Валерия Есипова, заменивших соответственно Дмитрия Булыкина и Владимира Быстрова, стал играть ближе к штрафной соперника, дважды создал для партнеров стопроцентные моменты для взятия ворот.

Один из этих моментов не использовал Александр Кержаков, буквально с трех метров попавший в японского голкипера. Также зениновский голедор не смог реализовать еще две возможности для взятия ворот. Зато хорошо ассистировал Дмитрию Булыкину, когда тот сравнял счет в матче. У динамовца, кстати, больше голевых моментов не было, а вот Кержаков все свои шансы упустил, хотя очень старался.

Во втором тайме в игре сборной России стало больше стройности и мощи. Возможно, этому способствовали произведенные по ходу матча замены. Однако воплотить свое бесспорное преимущество в разницу в классе хотя бы в еще один забитый гол россиянам так и не удалось.

Думается, что по итогам одного этого матча Георгию Ярцеву все-таки не придется ломать голову над тем, стоит ли расширить список потенциальных кандидатов на поездку в Португалию. Укрепится, видимо, он и в выборе двух форвардов, одним из которых, скорее всего, будет Булыкин. Что же касается связи Кержаков - Сычев, то, вопреки ожиданиям, ее игра получалась менее эффективной, чем сочетание Кержаков - Булыкин. И дело даже не в том, что последний забил гол. Просто с Булыкиным на острие наша атака может развиваться не только по земле, но и по воздуху, что при наличии хороших фланговых игроков немаловажно.

ПЕРВЫЙ ДИВИЗИОН. МЕЖСЕЗОНЬЕ

«ДИНАМО» НАДО ПРОДЕРЖАТЬСЯ ЧЕТЫРЕ ТУРА

Если до 13 апреля клуб не потеряет профессионального статуса, есть шанс, что сезон он до конца доиграет

В отличие от «Зенита», выступавшее два года в первой лиге питерское «Динамо» не объявляет своей билетной программы, не проводит и не собирает проводить зарубежных или хотя бы южных сборов. Еще вчера грозный клуб рискует остаться как минимум бездомным, а в худшем случае - прекратить свое существование. Общество «Динамо» уже отказывается от футбольной команды.

На днях стадион «Динамо» на Крестовском дивизионе посетила инспекция Профессиональной футбольной лиги. Ее целью было понять, существует ли еще клуб, или он остался только на бумаге. Столичным гостям был предъявлен клубный автобус, в офисе кипела работа, а дублеры из «Приозерска-Динамо» провели на заснеженном втором поле тренировку. Собственно, там они занимаются регулярно, но по особому случаю на время была открыта даже законсервированная до лучших времен база. Кстати, не прошло и двух лет, как ее оборудовали, а помещения уже нуждаются в ремонте.

Вообще работы - непочатый край, а в штате клуба по-прежнему всего несколько человек. Будущие соперники по турниру первого дивизиона усердно называются в Петербург, уже вовсю интересуются условиями размещения, стоимостью отелей и транспортным сообщением. А «Динамо СПб» все так же не имеет вынятых планов на будущее. Дублеры из «Приозерска», которых тренирует Анатолий Ушанов и Дмитрий Корелов, - это все, что есть у «бело-голубых».

15-17-летние ребята играют пока за бесплатно, тем не менее сумели занять третье место в достаточно неплохом по составу турнире - Кубке МРО «Северо-Запад», проходившем во Дворце спортивных игр «Зенит» (победителем стал «Зенит-2», с которым работает Вячеслав Мельников). Когда настанет 28 марта, все они должны иметь контракты, получать деньги, а главное - играть в первой лиге. Это и будет означать, что «Динамо» сохранит профессиональный статус.

ФЛП, как мы убедились, держит руку на пульсе и готово по первому сигналу принять любые меры, вплоть до самых жестких. В частности, до 25 февраля должны быть погашены все оставшиеся перед игроками и сотрудниками клуба долги за прошлый год. В противном случае недавно полученная лицензия может быть аннулирована.

Договор со стадионом имени Кирова есть, но его раздвалили обветшавшие. Нужно подписывать новые договоры с милицией, медиками и пожарными на обслуживание матчей. Нужно оплачивать подогрев поля, который до сих пор не включен. Нужно будет одеть и обуять команду и найти хотя бы минимальные средства на зарплату и премии игрокам и тренерам, на оплату судейства и заказ автобусов для приездных команд. Кроме того, каждый спаренный выезд обходится примерно в триста тысяч рублей (по скромным подсчетам). И все это еще надо организовать, а ведь до начала сезона в первой лиге остается всего шесть недель.

Найти средства на все это есть прелесть. Дело в том, что, по нашим сведениям, ни за кого из ушедших из «Динамо» игроков никто не рассчитался. Расчет прост до неприличия: если питерский клуб потеряет профессиональный статус, то и деньги за его бывших игроков никому платить не придется, потому что будет просто некому их платить. Причем речь идет о весьма приличных суммах, исчисляющихся десятками и сотнями тысяч долларов.

«ДОЛГОЛЕТИЕ»

Медицинский центр мануальной терапии профессора А. И. Бобыря

ПОЗВОНОЧНИК ЛЮБИТ ВНИМАНИЕ



До лечения После лечения

«стеблем человека».

У здорового человека позвоночник эластичный, гибкий. У больного межпозвоночные диски деформируются, что приводит к сдавливанию

нервов, которые идут в руки, ноги, сердце, печень, легкие, почки, вызывая заболевания данных органов.

Применяют врачи:

МАНУАЛЬНЫЕ ТЕРАПЕВТЫ - лечение остеохондроза, радикулита, сколиоза, головных болей, онемения рук и ног.

ОСТЕОПАТЫ - лечение родовых травм, последствий черепно-мозговых травм, гипертензивности, минимальной мозговой дисфункции, дефицита внимания у детей, вегетососудистой дистонии.

НЕВРОЛОГИ - в том числе детский - лечение грыжи дисков.

ОРТОПЕД - артрозы, артриты, нарушение осанки.

Рефлексотерапия, лечебный массаж, УЗИ - доплерография.

Запись на лечение по тел: (812) 310-54-67, 341-79-48

www.BOBYR.ru

Лич. № 01283/03333 от 28.04.98г.